



В Республике Башкортостан жительница Подмосковья признана виновной в торговле людьми



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице города Балашихи. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми).

Следствием и судом установлено, что в мае 2015 года жительница города Балашихи родила девочку в одном из роддомов города Уфы по договоренности с будущими покупателями и по поддельному паспорту на имя будущей «матери». Получив 10 тысяч рублей от супружеской пары, после выписки передала ребенка им для последующего оформления факта рождения. О продаже ребенка правоохранителям стало известно через социальные сети.

По приговору суда женщине назначено 3 года лишения свободы условно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время продолжается расследование уголовного дела в отношении супружеской пары из города Уфы, будут установлены все причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1186024>